

绝症大学生76刀杀死女友后自杀

——[悲情回忆]——

热恋男友扎了她76刀

2006年9月11日上午,记者陪着齐庆年来到岳阳市奇家岭社区,在一家名为“馨香阁”的个体旅社前停下了脚步。齐庆年指着这家旅社的招牌说,齐靖就是在这里被残忍杀害的。“那娃儿扎了她76刀啊,这还不包括那些已经划烂的地方,真是作孽啊!”齐庆年用袖角擦拭着眼泪,哽咽着说。

一个多月前的7月29日,齐庆年和他的家人在有关人员的带领下,到出事的旅社看了现场。齐庆年向记者描述了当时的情景:“走进那个房间,到处都可以看到一摊摊的血。从床上到地上,再到

卫生间,全部都是这样!”

齐庆年回忆道,旅社的房间内除了一张床和一个卫生间外,其他什么都没有。他们进入房间时,与事发时间差不多隔了一个整天,所以地上的血都已凝固成黑褐色的了。在卫生间里,他看到地上满满的一摊血迹中,还有两个脚印。“脚印肯定是那个男孩子留下的,作孽啊,砍了我女儿76刀!”齐庆年说。

现场还遗留有两个空农药瓶,警方的判断是:男生在杀死齐靖后,服完了预先准备好的两瓶农药,之后双双结束了生命。

——[记者调查]——

男生性格内向极爱面子

2004年,家境贫困的龙苏民(化名)考上了某大学数学系,成为一名大学生。进入大学以后,贫寒的家庭显然拿不出更多的钱来供养自己,需要自己想办法养活自己。龙苏民的同班同学,2004级数学系学生李玎(化名)在接受记者采访时说,龙苏民性格比较内向,面子观念特别重,平时从不在同学面前提家里的情况。看得出龙苏民很节俭,不是那种个性特别张扬的人。

学校有关负责人在和齐庆年谈话时也提到,龙苏民入学以后,表现一般,先后两次受过学校的处分。一向很爱面子的龙苏民感到自己从此“做不起人”,心里产生了

消极情绪,这种情绪一直伴随着他进入大学三年级。

在谈到龙苏民的杀人动机时,这位负责人对陪同前来了解情况的孟支书(齐庆年所在村支部书记)说,龙苏民得了一种病,可能是不治之症,自感在世时间不多了,便有了寻短见的思想准备。

事实上,龙苏民在认识齐靖以后,一直对她非常好,他之所以杀死她,可能是出于一种畸形心理,想要他爱的人跟他一起死。从他刺杀女友的刀数来看,似乎也印证了这一点——龙苏民在举刀以后完全失去了理智,心中只有一个想法,这种盲目而残忍的想法让他停不下来——这就是他对齐靖“特殊”的爱!

遇害女生曾是“女状元”

走进某大学的校园,只要提起经营系的齐靖,无人不夸她是一位优秀女生。

9月12日下午4时许,记者和齐庆年一道来到理工学院学生宿舍N号楼。N号楼楼长、男宿管员郭先生说,以前齐靖从未在外面留宿过,即使暑假期间在外面搞家教,她也会按时回宿舍。

“她算得上是那种很完美的学生,学习比较好,思想品德也比较好。”

齐靖的优秀并不是进入大学后才显现的。在家乡人眼里,齐靖一直是当地村民在教育孩子时,经常要提到的一个榜样——齐靖曾是当地惟一一个考上县一中的“女状元”。

一个多月前,一名正在热恋中的男大学生,竟疯狂地在其同校女友身上刺下76刀,然后喝下事先准备的两瓶农药身亡。有关人士透露,男生自杀前已身患绝症。人们猜测,这个心理畸形的年轻人是想要他爱的人跟他一起死。但他的疯狂举动,却让齐庆年一家人突然陷入绝望和痛苦中。今年已53岁的齐庆年称,听到女儿齐靖(化名)遇害的消息后,妻子立即昏死过去。现在只要有人提起齐靖,妻子就会哭闹不止,精神几近失常。



看着女儿的遗物,父亲欲哭无泪

——[恋爱悲剧]——

过激男子杀死善良女友

郭先生说,齐靖虽然性格活泼开朗,但与人交往仍较谨慎。“直到最近这一年,我们才渐渐发现她可能在谈恋爱了。”郭先生说,最近一段时间,他经常发现宿舍外面有一个男孩子在等齐靖,经常给她送开水,帮她搬东西,但从来没过宿舍。“那个男孩子看上去很斯文,后

来与我们熟识以后,也会喊我们‘叔叔’。”“对于他们出事,如果不是亲眼看到,我们都不敢相信。当有关人员通知我们说他俩出了事时,我的第一反应就是:肯定搞错了,那不可能!”郭先生的眼神中充满了惋惜之情。

根据知情人的讲述,齐靖和龙苏民交往期间,两人

给外人的印象都很好。但后来一段时间,龙苏民开始表现出易激动的情绪。特别是查出患病以后,这种情绪越来越明显。齐靖并未因龙苏民患上绝症而离开他,而是多次安慰龙苏民,要他放宽心。但正是这种善良,使得龙苏民对她的爱深入骨髓,并引发了一场惨痛的悲剧。

——[无言结局]——

齐家获赔5万元抚慰金

9月12日上午,齐庆年向记者出示了一份由他和学校有关负责人签订的协议。记者注意到,协议书描述了当时发现齐靖死亡经过:2006年7月28日下午1时许,岳阳市岳阳楼区奇家岭私人旅社“馨香阁”老板,未见27日晚进入该旅社07号房的2名青年男女办理退房手续,前往查看。见房门反锁,反复敲门无人响应,

发现情况异常,即向公安部门报案。下午3时许,岳阳市、岳阳楼区公安局及北港派出所的同志赶赴现场勘查,初步认定两人均已非正常死亡。通过对现场遗留物品(学生证)的查看,以及组织某大学的老师和同学辨认,确认了死者的身份。其中女死者为某大学经营系04级学生齐靖(化名)。

这份协议书共有四个条

款,其中第一条确认齐靖死亡与某大学没有关系,学院不承担任何责任。在第二条的陈述中,学院承诺“从人道主义出发,学院一次性给予齐靖家长抚慰金五万元(含学费退款、来往交通费及安葬费一切费用)。”另外两条的表述分别为:齐靖的遗体火化费用由学院承担,齐靖的保险理赔事宜由学院积极督促保险公司办理。

——[心理分析]——

自闭性格得不到开放

湖南省心理卫生协会大学生心理健康专业委员会主任委员、医学博士唐海波先生,在了解完基本案情后说,不管当天晚上到底发生了什么,悲剧的酿成到底由何引起,是否存在其他外界无法知道的隐情,可以肯定的一点就是:龙苏民当时的心理状态肯定出现了问题,不然的话就不会杀人,更不会自杀。

唐海波博士认为,这件事情本身给人们引发的思考,将是持久而深刻的——对于龙苏民来说,当自己承受着多重心理压力时,不是找人倾诉,而是将其深埋在心底,以致抑郁成疾,最后走上极端的道路,是引发悲剧的根本原因。而对于他周围的老师、同学、朋友来说,平时没有注意及时关注他的一举一动,对他进行足够的心理疏导,使得他原本自闭的性格不能得到开放。种种情况的缺失,让这起本可以避免的悲剧发生了,同样给人们留下了深深的遗憾。

在谈到当代大学生的恋爱问题时,唐海波博士认为,年轻的女大学生在选择恋爱对象时,一定要从人品、家庭背景、性格特征等方面,对对方进行综合考察。千万不可以图一时刺激,轻率地托付终身。树立一个正确的恋爱观,也是树立正确的人生观的一部分。

据《法制周报》



站在女儿曾经的床前

告别帕金森手抖、身僵

帕金森医学诊断明确是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少,降至正常水平1/5时,便出现:手抖、身僵、姿势异常、易跌倒等,患者手抖像“点钞”、无法扣纽扣,走路拖步,小碎步,身体前倾。随病情发展加重,生活不能自理,更别说做家务了!家人护理也非常艰辛。

86届诺贝尔医学奖得主

李维用试验证明:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质。

据此,21世纪加拿大推出最新脑科技成果:神经节苷脂(GM)介导NGF,数十倍增强NGF活性,联合使用较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查,使用效果

高达92.5%(《药学进展》)。

服用1-2个周期病友手抖身僵减轻并消失,手不再“点钞”,能扣纽扣,走路稳当不需搀扶,又能扫地、烧菜、做家务!

现有20份《帕金森病友指南》,脑康复热线:025-86592016 0512-67706890。



爽!口臭没了,感觉好多了!

新一代治疗口臭药物“通舒口爽胶囊”,来自云南天然植物药王国流传300余年的彝药配方,由昆明群芳药业精制而成,为国家甲类OTC中成药,针对口臭的三大成因,从胃肠、血液、脏腑三通道同时作用,通过养胃阴,清胃热,降浊通便,清除毛细血管及全身毒素,化解各种异臭

化合物,并全面调理脏腑功能,畅气机、消积食、生津止渴,从而全面铲除口臭。烦人的口臭没了,与人交流的障碍消除了,朋友前又有面子了。

三阶段治疗,六天让你爽:

第一阶段:1-2天后,肠鸣,大便通畅,食欲转佳;

第二阶段:2-3天后,宿便排出,口臭减轻,口干口苦、牙龈肿痛等上火现象消失,颜

面有光泽;

第三阶段:4-6天后,肠道滋润,大便正常,口臭消失。

通舒口爽胶囊:五盒为一疗程,一般轻者1-2疗程,重者2-4疗程即可,不腹泻、无刺激,重在治本,无需长期服用。

零售价49元/盒,购4盒送1盒,请到江苏省各指定药店购买。

口爽热线:025-85212597

口臭、口腔溃疡三天见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃瘍的研究三十多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过

一周的治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。

地址:南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432

当场祛除疤痕不留痕迹

庆国庆即日起至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、

修复,当场祛除脓疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。 电话:025-84213608

专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治9月1日-25日治疗费半价

南京中医药大学第二临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪,MS07专业祛疤设备等,并配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、脓疤、疤痕

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短期内症状消失,不易反弹。特邀国

际过敏病研究协会副会长张志明主任亲诊,应广大患者要求会诊时间延长至10月8日,届时检测优惠50%。 025-83765386 中央路278号乘1、28路到许府巷站下即到。

专治扁平疣、痘痘、灰指甲!

南京东大医学院皮肤科引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,快速激活青春痘、扁平疣毒素排泄,标本兼治!当场见效!不留疤痕!短期内即可彻底解除您的烦恼!学生、军人治疗费优惠

50%! 快速治疗灰指甲,不拔甲、无痛苦、随治随走! 专家咨询: 025-84406797 南京太平南路305号。

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,

本疗法既安全又科学,并获信誉卡,随治随走,节假日不休。 电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。